

# 企业家日报

## ENTREPRENEURS' DAILY

2013.07.15

星期一

癸巳年 六月初八

官方微博: @ 企业家日报

热线电话: 4009903393

## 中美对话结束 翘首期待“双边”谈判

在第五轮中美战略与经济对话闭幕的新闻发布会上,中美双方重申了战略与经济对话达成的三个重要共识:气候合作、能源合作与中美投资协定

P2

### 陈章良

中国结构上缺粮 必须自力更生

P21



## 国产民机初“长成” 坚定信念盼“长大”

P9-12

记者 蔡梦葵 报道

2012年11月13日,中国商用飞机有限责任公司(以下简称“中国商飞”)在第九届中国国际航空航天博览会上宣布了50架C919飞机新订单,这让大飞机累计获得的订单数一举达到了380架。然而,这高达数百架的订单基本全部都是由中国境内的航空公司和金融租赁公司所贡献的,十分耐人寻味。

另美国《航空周刊》网站7月6日刊登评论文章称,中国商飞想用八年时间建造类似波音737的飞机未免有些夸张,中国商飞希望通过外包,把要花几十年的技术开发缩短到仅仅几年时间,尽管中国在建造高速列车、超级电脑、汽车和电信设备等方面使用购买和参考成功经验的模式都取得了成功。

### 购买国产民机的“叫座不叫好”

与2010年在珠海航展上宣布取得了100架C919订单的开门红一样,中国商飞在近日第九届中国珠海航展上,再次公布了50架新订单。其中,河北航空和幸福航空两家新客户分别购买20架飞机,美国通用电气购买10架飞机。至此,国产大飞机在预订交付的前四年,已经累计收获了380架订单。它的客户名单中既有国航、东航、南航三大国有航空集团,又有海航、四川航空、河北航空等区域航空公司。此外,国银租赁、工银租赁也成为C919的拥趸者。这让C919看起来一时风光无限。

然而,在一派风光的背后,却隐藏着诸多灰暗。有媒体通过多方渠道求证获悉,包括航空公司和金融租赁公司等客户与中国商飞签订订单后,却并不涉及任何资金往来。某家签订了C919订单的公司人士如此解释:“因为C919还没有价格目录,我们自然也没有支付

**视野宽**  
两块驾驶舱玻璃,驾驶员视野广,同时减少飞机头部的气流阻力

**噪音低**  
复合材料,使舱内噪音降低60分贝

**超临界机翼**  
提高机翼的临界马赫数

**机头**  
包括雷达舱、驾驶舱、卫生间、厨房以及座椅

**更宽敞**  
中间的座位空间加宽,缓解乘客拥挤感

**低碳排**  
较同类飞机降低50%

**骨架**  
20%采用钛合金等复合材料,使飞机重量降低

**C919 含义:** C 既是 China 的首字母,也是中国商飞英文缩写 COMAC 首字母,前一个 9 取天地长久之意,后面 19 表明该客机最大载客量为 190 座

**载客量:** 150-190人

**最大航程:** 5555公里

**噪音:** 60分贝

**经济寿命:** 9万飞行小时

订金。”与C919完全不同的,波音787飞机在研制时签订的订单就已经向航空公司收取订金了。

据业内人士表示,国产大飞机C919项目

在生产时就并未担心过销售问题,而更担心的是能否在规定的时间内把飞机造出来,得以保障按期交付给签订订购协议的几家客户。

在签约仪式上,中国商飞副总经理史忠忠在航展上再次重申了目标:“我们将全力保证C919 2014年首飞,2016年交付的目标。”一位来自中航沈飞的高层向媒体透露,

(转9版)

### 社评 | Editorial

## 新媒体数据是最重要的核心资产

本月10日,企业家日报全媒体正式运营,并上线两个网站和一个客户端。即:手机端、网站端、客户端。同时还有企业家日报正在紧锣密鼓的测试,不日将开创三网齐头并进的全媒体大局面。

对于有着二十多年历史的企业家日报来讲,这是顺应媒体数字化发展时代的潮流所谋。在媒体不断重组淘汰沉浮的这些年,企业家日报始终坚持关注中国企业家,“体现企业家意志,反映企业家呼声,颂扬企业家业绩,维护企业家权益”的宗旨,赢得一定市场份额,获得一定话语权。在市场化过程中,有成功的喜悦,有失败的忧伤;有开创新天地的成就感,有迷失的困惑。无论市场阴晴圆缺如何变化,有一点难能可贵的就是以媒体人的担当与责任的坚持与探索。

一个充满挑战的时代,企业家日报一直在这个被称为“智慧团体赛”的传媒业中,不断创造客户,客户决定了企业是什么,决定了企业生产什么,决定了企业绩效的好坏。

新媒体以技术取胜,以数字取胜,创新取胜。创新创造之道就是以产品为载体为客户创造价值,即以价值立产品。

媒体正在经历的产业革命核心,首当其冲的就是整个生产方式的革命,而生产方式革命的核心就在于“按需生产”。按需生产的基础就是企业家的需求,就是我们的需求,利用数据和算法来挖掘用户需求。这就是价值立道的根本。

对于有着20多年办报历史的企业家日报完全有能力在新媒体领域中施展拳脚。

传统媒体讲究原创,理性。队伍整齐,专业,敬业,成熟。然而,与新媒体相比过于谨慎、保守。最关键的问题是不想也不愿意承认现实,不愿意打破现有格局;有智慧没有决心,有功没有创新;有市场意识却不知道突破口在哪里。如今,企业家日报利用全媒体概念,

正朝着既定目标不断“抢班夺权”,不断跑马圈地扩充势力范围。

新媒体将改变纸媒的平面化运作思路,利用渠道优势,运用新媒体网络技术优势,形成报媒、网媒、手机三位一体的信息整合平台,尤其是运用手机3d技术建立APP,现场采访编辑新闻,及时反馈信息终端,形成比网络更快的消息发布。

自由是传统媒体的核心竞争力,是传统媒体当仁不让的重大命题。数据是新媒体最重要的核心资产。

企业家日报要继续发扬本身传统优势,并运用新媒体,整合媒体资源与创新信息处理。数据监测就是非常重要一环。统计每篇文章PV和UV,供广告部门使用。因为广告主要用这些是必要的基础,但还必须清楚知道一个IP浏览者浏览完一篇文章,会点击另外哪篇文章呢?跳出率最高的页面在哪里呢?在注册环节中,流量入口最多的地方是什么呢?如果一个注册需要两张以上页面才能完成,那么哪个页面的流失率最高呢?

架设注册用户系统的媒体,有时候会放出一些比较重磅的文章,要求登录才能浏览。这给用户带来了不便,但这种牺牲有可能会换来回报:追踪登录用户的访问习惯比追踪一个IP来的更为靠谱。

市场日趋复杂,竞争压力不断加大,新闻出版发生巨变,经营环境中出现了多元品牌,侵略性的品牌延伸和复杂的附属品牌结构等问题,打破传统的品牌管理体系,建立新品牌为核心的管理体系。注重战术,建立品牌战略,其视野更开阔,不但为销售,更为品牌识别所驱动。

充分运用好新媒体,并建立品牌领导,企业家日报有这样的气质和能力。品牌领导解决问题的工具包括广告和其他营销手段,如价格策略、促销活动、刺激销售力、改进版面和技术革新。总之,企业家日报的新的历史使命已经到来。

### 新闻 | News

P3

## 土地增值税清算 房企的“紧箍咒”

土地增值税是房地产调控的重要手段,但是由于各方面的原因,各地实施土地增值税清算一直不太严格,势必会对中央楼市调控构成消极影响

P4

## 中铁二十三局八公司采访手记 开启“转型之路”

建筑行业尽管喊了多年的转型升级,却并未真正触动内核。渝利项目选择“目标管理”模式,把超常的重压变成一次转型的机遇

P5

## 中石油否认两千余口煤层气井停工

包括中石油在内的三家全国煤层气产量最高的企业均未完成今年一季度预定的产量目标

P6

## 计划在华新建7座工厂 大众欲提前冲击千万销量

6年前制定“2018战略”时,人们还在怀疑大众是否过于好高骛远,但日前大众集团首席执行官文德恩却信心满满地表示,大众将成为第一家年销售量突破1000万的汽车制造商

P7

## 四川暴雨致多个水电站停机 电网、磷矿亦受波及

### 深度 | Depth

P8

## 发改委启动反垄断调查 八家奶企承诺降价

截至7月10日,承诺降价的奶企业已达8家,分别是合生元、雅培、多美滋、贝因美、明治、富仕兰、惠氏,以及美赞臣

P13

## 新政鼓励民间资本 民营银行待枷锁挣脱

民间资本设立民营银行虽然一直有着诸多政策的支持,但却一直是“犹抱琵琶半遮面”的状态,各种被称之为“玻璃门”的障碍让民间资本的银行梦始终无法实现

P14

## 房租连涨42月 两部委通知规范租赁市场

P15

## 汉源清溪 走出历史光环的“贡椒”



### 热点 | Issues

P16

## 群众路线难挡IPO重启 压力 市场信心不足

与逐月走弱的经济数据对比,宝钢倡导的“群众路线”能不能撑起市场反弹,有待进一步观察。银行、地产、两桶油托市行情能走多远,市场人士依然没有信心。考虑到IPO将于7月末重启,市场将进一步承压。

P20

## 壮族人的铜鼓文化



P22

## 中国仍难消化“四万亿”效应

中国面临的挑战是“慢性”的,而非“急性”的。由于中国是金砖国家中的“龙头老大”,其长期的长期放债导致新兴市场资产在很长一段时间内都会承受压力

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

